
YouGov France
Le Huffington Post I>Télé
L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Quel jugement portez-vous sur l’action de François 

Hollande comme Président de la République ?

Très favorable 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 9% 3% 1%

Plutôt favorable 12% 12% 13% 11% 13% 14% 11% 9% 39% 10% 3% 3%

Net : Favorable 15% 14% 15% 14% 15% 17% 12% 10% 42% 19% 6% 4%

Plutôt défavorable 29% 29% 29% 27% 31% 28% 31% 48% 38% 33% 19% 14%

Très défavorable 48% 49% 42% 53% 50% 47% 51% 37% 13% 45% 73% 81%

Net : Défavorable 77% 78% 70% 80% 81% 75% 81% 85% 51% 77% 92% 94%

Je ne sais pas 7% 7% 15% 7% 3% 8% 7% 5% 7% 4% 2% 2%

Quel jugement portez-vous sur l’action de Manuel Valls 

comme Premier Ministre ?

Très favorable 4% 4% 2% 3% 5% 5% 3% 3% 11% 5% 1% 1%

Plutôt favorable 25% 27% 24% 24% 30% 27% 26% 13% 51% 41% 18% 17%

Net : Favorable 30% 31% 26% 28% 35% 31% 29% 16% 62% 47% 19% 18%

Plutôt défavorable 29% 32% 28% 31% 36% 32% 33% 49% 22% 34% 47% 33%

Très défavorable 25% 26% 24% 30% 24% 28% 24% 30% 10% 12% 26% 42%

Net : Défavorable 54% 58% 52% 61% 59% 59% 57% 79% 32% 46% 74% 75%

Je ne sais pas 17% 12% 22% 12% 6% 9% 14% 6% 6% 8% 7% 7%

Quel jugement portez-vous sur l’action du Gouvernement 

?

Très favorable 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% - 1% 5% 1% 1%

Plutôt favorable 14% 14% 12% 13% 17% 16% 12% 9% 45% 18% 2% 3%

Net : Favorable 16% 15% 12% 14% 18% 18% 13% 9% 46% 24% 2% 4%

Plutôt défavorable 35% 34% 36% 34% 34% 34% 35% 55% 35% 40% 33% 23%

Très défavorable 41% 44% 39% 47% 45% 42% 46% 33% 13% 34% 62% 71%

Net : Défavorable 76% 78% 74% 81% 79% 76% 81% 88% 48% 74% 96% 94%

Je ne sais pas 8% 6% 14% 6% 3% 7% 6% 4% 6% 2% 2% 2%

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014
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L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 
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le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 
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Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

En politique, quel est votre principal sujet de 

préoccupation ?

Le chômage, l’emploi 37% 40% 41% 42% 38% 39% 42% 46% 47% 37% 39% 32%

La protection sociale (retraites, sécurité sociale...) 12% 11% 5% 9% 16% 10% 12% 25% 11% 13% 5% 10%

L’immigration 12% 11% 7% 10% 13% 10% 11% 1% 6% 5% 16% 31%

Les impôts 9% 9% 11% 10% 7% 8% 9% 8% 8% 7% 9% 9%

La dette et les finances publiques 7% 7% 5% 9% 8% 9% 6% 3% 7% 16% 10% 6%

La croissance 5% 6% 5% 6% 6% 7% 4% 1% 6% 9% 11% 2%

L’insécurité 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 8%

L’environnement 2% 2% 5% 2% 1% 3% 2% 4% 6% - - -

L’Union Européenne 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2%

L'éducation 3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 2% - 1% -

Le logement 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 0% 0%

Les affaires internationales (hors UE) 0% 0% 0% - 0% 0% 0% - - 3% - -

Les transports - 0% - 0% - - 0% - - 1% - -

Je ne sais pas 5% 4% 8% 5% 1% 2% 5% 1% 1% 2% 2% 1%

Diriez-vous que le gouvernement a une très bonne 

gestion de l’économie, une assez bonne gestion de 

l’économie, une assez mauvaise gestion de l’économie, 

ou une très mauvaise gestion de l’économie ?

Une très bonne gestion de l’économie 2% 1% - 0% 2% 1% 0% 1% 2% 4% - -

Une assez bonne gestion de l’économie 13% 12% 13% 9% 14% 16% 8% 11% 36% 12% 3% 4%

Net : Bonne 14% 13% 13% 9% 15% 17% 8% 12% 38% 16% 3% 4%

Une assez mauvaise gestion de l’économie 35% 36% 37% 36% 35% 32% 39% 51% 41% 35% 34% 24%

Une très mauvaise gestion de l’économie 42% 44% 37% 45% 47% 44% 44% 34% 13% 44% 61% 70%

Net : Mauvaise 77% 80% 74% 81% 82% 77% 83% 85% 54% 79% 95% 93%

Je ne sais pas 8% 7% 13% 9% 2% 6% 9% 4% 8% 5% 2% 2%
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Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
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PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174
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Rappel Juin 

2014

Comment décririez-vous l’état de l’économie française en 

ce moment ?

Très bon état 1% 0% - 0% 1% 1% - - 1% 2% - -

Assez bon état 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 4% 0% 0%

Net : Bon état 4% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 4% 4% 6% 0% 0%

Ni en bon, ni en mauvais état 13% 12% 12% 10% 14% 15% 10% 15% 24% 10% 5% 5%

Assez mauvais état 40% 40% 49% 38% 38% 40% 41% 49% 55% 44% 40% 28%

Très mauvais état 39% 43% 33% 47% 45% 41% 45% 32% 16% 40% 54% 66%

Net : Mauvais état 79% 83% 81% 84% 83% 81% 86% 81% 71% 83% 94% 94%

Je ne sais pas 5% 3% 6% 3% 1% 1% 4% - 1% - 1% -

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - Le gouvernement 

protège les intérêts des personnes comme moi

Tout à fait d'accord 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% - 7% 3% 1% 3%

Plutôt d'accord 11% 10% 15% 8% 9% 13% 8% 7% 30% 11% 3% 2%

Net : D'accord 14% 13% 19% 11% 12% 16% 10% 7% 37% 14% 4% 5%

Plutôt pas d'accord 23% 25% 31% 24% 23% 25% 26% 29% 36% 33% 19% 15%

Pas d'accord du tout 55% 55% 40% 57% 62% 53% 57% 58% 21% 53% 75% 77%

Net : Pas d'accord 78% 81% 71% 82% 85% 78% 83% 87% 57% 86% 94% 92%

Je ne sais pas 8% 6% 11% 8% 3% 6% 7% 6% 7% - 2% 3%
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de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 
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Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - La société que prône 

le gouvernement est globalement celle dans laquelle je 

souhaite vivre

Tout à fait d'accord 3% 3% 3% 2% 4% 4% 2% - 9% 6% - 2%

Plutôt d'accord 15% 13% 13% 10% 14% 16% 9% 16% 31% 12% 4% 3%

Net : D'accord 19% 16% 17% 12% 18% 20% 11% 16% 40% 18% 4% 5%

Plutôt pas d'accord 24% 27% 36% 26% 23% 25% 29% 26% 35% 38% 22% 18%

Pas d'accord du tout 48% 49% 34% 53% 54% 47% 51% 54% 13% 44% 72% 73%

Net : Pas d'accord 72% 76% 70% 79% 77% 72% 80% 81% 48% 82% 95% 91%

Je ne sais pas 9% 8% 13% 9% 5% 8% 9% 4% 12% - 2% 4%

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - Le gouvernement est 

composé de personnes compétentes

Tout à fait d'accord 4% 3% 4% 2% 4% 5% 2% 2% 8% 4% 2% 2%

Plutôt d'accord 17% 20% 21% 17% 21% 23% 16% 19% 53% 25% 4% 6%

Net : D'accord 22% 23% 25% 19% 25% 28% 18% 21% 61% 29% 6% 8%

Plutôt pas d'accord 28% 26% 29% 24% 25% 23% 28% 36% 21% 25% 27% 20%

Pas d'accord du tout 41% 44% 34% 48% 46% 43% 44% 34% 12% 41% 64% 69%

Net : Pas d'accord 69% 69% 62% 71% 71% 66% 72% 70% 33% 66% 91% 89%

Je ne sais pas 9% 8% 12% 10% 4% 6% 9% 9% 6% 5% 3% 3%
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le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.
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Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - Le gouvernement est 

prêt à prendre des décisions impopulaires si elles sont 

bonnes pour le pays

Tout à fait d'accord 8% 8% 10% 7% 8% 9% 6% 6% 16% 11% 2% 6%

Plutôt d'accord 26% 25% 23% 23% 27% 25% 24% 30% 43% 27% 16% 15%

Net : D'accord 34% 33% 33% 30% 35% 35% 31% 36% 59% 38% 18% 21%

Plutôt pas d'accord 24% 24% 28% 24% 22% 23% 25% 35% 24% 16% 22% 21%

Pas d'accord du tout 31% 35% 27% 37% 38% 36% 34% 24% 12% 41% 58% 54%

Net : Pas d'accord 56% 59% 56% 60% 61% 59% 59% 59% 36% 57% 80% 75%

Je ne sais pas 11% 8% 12% 10% 5% 6% 10% 5% 5% 6% 2% 5%

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - Le gouvernement a 

une ligne claire, dont il ne bouge pas

Tout à fait d'accord 6% 6% 7% 3% 7% 6% 5% 5% 6% 5% 2% 9%

Plutôt d'accord 17% 17% 12% 17% 19% 18% 15% 19% 29% 14% 10% 15%

Net : D'accord 23% 22% 19% 21% 25% 24% 20% 23% 35% 19% 12% 24%

Plutôt pas d'accord 23% 24% 32% 22% 22% 24% 25% 31% 39% 27% 19% 13%

Pas d'accord du tout 44% 46% 37% 48% 49% 46% 46% 44% 19% 52% 67% 58%

Net : Pas d'accord 68% 70% 69% 70% 71% 69% 71% 75% 58% 79% 87% 71%

Je ne sais pas 9% 8% 12% 9% 4% 7% 9% 2% 7% 2% 2% 5%
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L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - Le gouvernement a de 

bonnes intentions, même si je ne suis pas toujours 

d'accord avec ses positions

Tout à fait d'accord 7% 5% 6% 3% 5% 6% 3% 3% 12% 7% 1% 4%

Plutôt d'accord 25% 25% 31% 20% 26% 28% 23% 31% 53% 26% 10% 11%

Net : D'accord 32% 30% 37% 23% 31% 34% 26% 34% 64% 33% 11% 15%

Plutôt pas d'accord 26% 27% 26% 27% 27% 25% 28% 30% 22% 32% 29% 28%

Pas d'accord du tout 33% 37% 26% 41% 40% 36% 38% 34% 8% 32% 58% 53%

Net : Pas d'accord 59% 64% 52% 68% 66% 61% 66% 64% 30% 64% 87% 82%

Je ne sais pas 9% 7% 11% 9% 3% 6% 8% 2% 5% 3% 2% 4%

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - Le gouvernement 

s'adresse à toute la population, pas seulement à ses 

électeurs

Tout à fait d'accord 6% 7% 6% 5% 9% 9% 4% 2% 15% 10% 3% 8%

Plutôt d'accord 22% 23% 22% 21% 25% 24% 21% 34% 49% 16% 10% 12%

Net : D'accord 27% 30% 28% 25% 34% 33% 26% 36% 64% 26% 14% 20%

Plutôt pas d'accord 23% 22% 27% 21% 19% 22% 22% 19% 18% 27% 23% 18%

Pas d'accord du tout 41% 43% 34% 47% 45% 39% 46% 40% 15% 47% 61% 58%

Net : Pas d'accord 64% 64% 60% 68% 64% 61% 68% 59% 32% 74% 85% 76%

Je ne sais pas 9% 6% 11% 7% 3% 6% 6% 5% 4% - 2% 4%
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L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.
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Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - Le gouvernement va 

de l'avant, et propose des mesures modernes

Tout à fait d'accord 4% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 7% 1% 1% 2%

Plutôt d'accord 15% 13% 14% 10% 16% 15% 11% 8% 40% 15% 3% 4%

Net : D'accord 19% 16% 18% 12% 18% 18% 14% 8% 47% 16% 4% 6%

Plutôt pas d'accord 30% 31% 38% 32% 26% 29% 32% 39% 31% 38% 25% 20%

Pas d'accord du tout 43% 47% 33% 50% 52% 48% 46% 48% 16% 46% 69% 72%

Net : Pas d'accord 73% 77% 71% 81% 78% 77% 78% 87% 47% 84% 95% 92%

Je ne sais pas 8% 7% 11% 7% 4% 5% 9% 5% 6% - 1% 2%

pb11_a. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas 

d'accord avec les affirmations suivantes ? - L'UMP 

protège les intérêts des personnes comme moi

Tout à fait d'accord 3% 4% 6% 3% 3% 4% 4% - 1% 3% 16% 4%

Plutôt d'accord 20% 20% 20% 18% 21% 19% 21% 1% 4% 32% 64% 18%

Net : D'accord 23% 24% 26% 21% 24% 22% 25% 1% 5% 35% 80% 22%

Plutôt pas d'accord 21% 22% 23% 22% 21% 22% 22% 11% 32% 32% 13% 22%

Pas d'accord du tout 43% 43% 30% 45% 49% 49% 37% 82% 56% 33% 4% 46%

Net : Pas d'accord 64% 65% 54% 67% 70% 70% 59% 92% 89% 65% 18% 68%

Je ne sais pas 13% 11% 20% 12% 6% 7% 16% 7% 7% - 2% 10%

YouGov France 09/07/2014 www.yougov.fr



YouGov France
Le Huffington Post I>Télé
L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 
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le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 
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Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
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Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - La société que prône 

l'UMP est globalement celle dans laquelle je souhaite 

vivre

Tout à fait d'accord 4% 4% 4% 4% 5% 3% 6% - 2% 5% 17% 4%

Plutôt d'accord 20% 21% 18% 20% 23% 19% 22% 1% 4% 32% 69% 20%

Net : D'accord 24% 25% 22% 24% 28% 22% 28% 1% 6% 37% 86% 24%

Plutôt pas d'accord 22% 23% 26% 22% 21% 25% 21% 12% 31% 32% 9% 28%

Pas d'accord du tout 41% 41% 29% 43% 46% 46% 36% 81% 58% 27% 2% 40%

Net : Pas d'accord 63% 64% 56% 65% 67% 71% 57% 93% 90% 59% 12% 68%

Je ne sais pas 14% 11% 23% 11% 5% 7% 15% 6% 4% 4% 3% 8%

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - L’UMP est composée 

de personnes compétentes

Tout à fait d'accord 5% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 1% 0% 2% 13% 5%

Plutôt d'accord 22% 25% 22% 25% 27% 24% 27% 6% 19% 34% 60% 24%

Net : D'accord 26% 29% 25% 28% 32% 28% 31% 7% 19% 36% 73% 29%

Plutôt pas d'accord 26% 26% 30% 22% 28% 30% 23% 29% 35% 39% 21% 25%

Pas d'accord du tout 34% 32% 22% 37% 33% 34% 29% 53% 39% 20% 3% 37%

Net : Pas d'accord 60% 58% 52% 59% 61% 64% 52% 83% 74% 58% 24% 61%

Je ne sais pas 14% 13% 22% 13% 7% 8% 17% 11% 7% 5% 3% 9%
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YouGov France
Le Huffington Post I>Télé
L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - L’UMP est prête à 

prendre des décisions impopulaires si elles sont bonnes 

pour le pays

Tout à fait d'accord 7% 9% 9% 9% 9% 11% 8% 6% 6% 11% 23% 9%

Plutôt d'accord 27% 30% 26% 30% 32% 28% 31% 22% 25% 40% 51% 33%

Net : D'accord 34% 39% 35% 38% 41% 39% 38% 28% 31% 51% 74% 42%

Plutôt pas d'accord 22% 21% 25% 20% 21% 24% 19% 17% 29% 24% 19% 15%

Pas d'accord du tout 29% 28% 20% 30% 32% 30% 27% 47% 32% 23% 5% 34%

Net : Pas d'accord 51% 50% 45% 50% 52% 54% 45% 64% 62% 48% 24% 49%

Je ne sais pas 15% 11% 20% 12% 7% 7% 16% 8% 7% 1% 2% 10%

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - L’UMP a une ligne 

claire, dont elle ne bouge pas

Tout à fait d'accord 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 2% 3% 5% 11% 7%

Plutôt d'accord 21% 23% 24% 19% 26% 22% 24% 21% 17% 32% 49% 23%

Net : D'accord 25% 28% 29% 24% 30% 26% 30% 23% 20% 38% 60% 30%

Plutôt pas d'accord 25% 27% 27% 26% 27% 28% 25% 22% 31% 30% 32% 24%

Pas d'accord du tout 38% 33% 22% 36% 37% 37% 28% 50% 42% 27% 5% 34%

Net : Pas d'accord 63% 60% 49% 62% 64% 65% 54% 71% 73% 58% 37% 58%

Je ne sais pas 13% 13% 23% 14% 6% 8% 17% 6% 7% 5% 3% 12%
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L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - L’UMP a de bonnes 

intentions, même si je ne suis pas toujours d'accord avec 

ses positions

Tout à fait d'accord 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% - 0% 4% 14% 2%

Plutôt d'accord 26% 27% 27% 24% 30% 26% 29% 9% 14% 45% 65% 30%

Net : D'accord 30% 31% 30% 27% 34% 30% 32% 9% 15% 49% 78% 33%

Plutôt pas d'accord 23% 23% 25% 23% 22% 25% 21% 20% 32% 24% 16% 22%

Pas d'accord du tout 33% 35% 24% 38% 39% 38% 32% 66% 47% 23% 2% 35%

Net : Pas d'accord 56% 58% 49% 61% 61% 62% 53% 86% 80% 47% 19% 57%

Je ne sais pas 14% 11% 21% 12% 6% 8% 15% 5% 6% 4% 3% 10%

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - L’UMP s'adresse à 

toute la population, pas seulement à ses électeurs

Tout à fait d'accord 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% - 1% 6% 14% 6%

Plutôt d'accord 22% 22% 20% 21% 24% 19% 26% 4% 11% 29% 60% 24%

Net : D'accord 26% 26% 25% 25% 28% 23% 30% 4% 13% 35% 74% 30%

Plutôt pas d'accord 23% 25% 30% 21% 25% 27% 23% 27% 28% 36% 18% 23%

Pas d'accord du tout 37% 38% 27% 42% 42% 43% 34% 65% 52% 29% 6% 38%

Net : Pas d'accord 61% 63% 56% 63% 67% 70% 57% 91% 80% 65% 24% 61%

Je ne sais pas 13% 10% 19% 11% 4% 7% 14% 4% 7% - 2% 9%
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YouGov France
Le Huffington Post I>Télé
L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord 

avec les affirmations suivantes ? - L'UMP va de l'avant, et 

propose des mesures modernes

Tout à fait d'accord 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% - 0% 5% 18% 3%

Plutôt d'accord 19% 21% 20% 19% 22% 18% 23% 5% 11% 27% 55% 22%

Net : D'accord 22% 25% 25% 23% 26% 22% 27% 5% 11% 31% 73% 25%

Plutôt pas d'accord 26% 28% 29% 27% 28% 30% 26% 20% 37% 39% 22% 26%

Pas d'accord du tout 37% 36% 26% 38% 40% 40% 31% 71% 45% 25% 2% 40%

Net : Pas d'accord 63% 64% 55% 64% 68% 70% 57% 91% 82% 64% 24% 65%

Je ne sais pas 14% 11% 20% 12% 6% 8% 15% 4% 7% 5% 3% 9%

Si demain avaient lieu des élections, préfèreriez-vous voir 

élu un gouvernement de Gauche ou de Droite ?

Un gouvernement de Gauche 28% 26% 26% 23% 29% 32% 21% 74% 65% 17% 2% 6%

Un gouvernement de Droite 36% 37% 37% 33% 40% 36% 37% 3% 4% 55% 93% 64%

Je ne sais pas 37% 37% 37% 44% 31% 32% 42% 23% 30% 29% 6% 30%

En général, diriez-vous que vous avez tout à fait 

confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas 

confiance du tout dans les responsables politiques et la 

qualité de la démocratie en France ?

Tout à fait confiance 2% 2% - 1% 4% 3% 1% 1% 6% 4% 1% -

Plutôt confiance 17% 15% 16% 14% 16% 17% 14% 17% 32% 26% 17% 4%

Net : Confiance 19% 17% 16% 15% 20% 20% 15% 18% 38% 30% 18% 4%

Plutôt pas confiance 37% 36% 34% 36% 38% 33% 40% 34% 37% 35% 54% 31%

Pas confiance du tout 38% 39% 36% 41% 40% 42% 36% 45% 21% 32% 23% 62%

Net : Pas confiance 74% 76% 70% 77% 78% 75% 76% 79% 58% 67% 76% 93%

Je ne sais pas 6% 7% 13% 8% 2% 5% 9% 2% 4% 3% 6% 2%

YouGov France 09/07/2014 www.yougov.fr



YouGov France
Le Huffington Post I>Télé
L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt 

unis ou divisés ?  - Le Parti Socialiste

Uni 7% 7% 12% 6% 5% 9% 6% 8% 17% 13% 4% 2%

Uni, même s’il existe des divergences sur certaines questions 30% 30% 25% 28% 35% 35% 26% 41% 56% 25% 18% 21%

Divisé 51% 50% 39% 52% 55% 49% 52% 47% 21% 57% 73% 67%

Je ne sais pas 12% 12% 24% 13% 4% 8% 16% 5% 6% 5% 5% 10%

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt 

unis ou divisés ?  - L’UMP

Uni 2% 3% 7% 3% 1% 2% 5% 6% 1% 3% 8% 2%

Uni, même s’il existe des divergences sur certaines questions 15% 15% 15% 15% 14% 13% 16% 6% 11% 20% 32% 16%

Divisé 72% 71% 56% 69% 79% 77% 64% 84% 81% 75% 55% 73%

Je ne sais pas 12% 12% 22% 12% 5% 8% 15% 5% 6% 1% 4% 8%

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt 

unis ou divisés ?  - Le Front de Gauche

Uni 13% 12% 16% 10% 11% 11% 12% 34% 15% 8% 7% 6%

Uni, même s’il existe des divergences sur certaines questions 27% 27% 23% 28% 29% 30% 25% 41% 35% 40% 24% 25%

Divisé 38% 39% 30% 41% 43% 42% 36% 15% 33% 50% 47% 47%

Je ne sais pas 21% 22% 31% 22% 17% 17% 28% 10% 16% 3% 21% 21%
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YouGov France
Le Huffington Post I>Télé
L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt 

unis ou divisés ?  - Le FN

Uni 41% 31% 30% 32% 31% 34% 28% 33% 29% 29% 31% 56%

Uni, même s’il existe des divergences sur certaines questions 28% 30% 19% 31% 35% 32% 28% 22% 32% 50% 33% 29%

Divisé 14% 21% 24% 20% 19% 20% 21% 31% 26% 12% 21% 8%

Je ne sais pas 17% 18% 26% 17% 14% 13% 23% 13% 13% 9% 15% 7%

Pensez-vous que la mise en examen de Nicolas Sarkozy 

est justifiée ou injustifiée ?

Justifiée 47% 40% 49% 50% 51% 43% 81% 77% 43% 8% 36%

Neutre 20% 28% 18% 16% 20% 20% 6% 14% 26% 25% 23%

Injustifiée 21% 16% 19% 24% 19% 23% 3% 3% 20% 58% 30%

Je ne sais pas 13% 17% 14% 10% 11% 15% 11% 6% 11% 9% 12%

Pensez-vous que la garde à vue de Nicolas Sarkozy était 

justifiée ou injustifiée ?

Justifiée 45% 41% 46% 47% 50% 40% 76% 74% 39% 7% 34%

Neutre 17% 23% 17% 13% 17% 17% 9% 13% 23% 21% 20%

Injustifiée 26% 19% 24% 31% 24% 27% 6% 5% 33% 66% 35%

Je ne sais pas 12% 17% 13% 10% 9% 16% 9% 8% 6% 7% 10%
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YouGov France
Le Huffington Post I>Télé
L'enquête a été réalisée sur 997 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, entre le 03 au 07 

Juillet 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1011 997 183 344 470 466 531 88 212 69 169 213

Echantillon pondéré 1011 997 236 327 434 501 496 97 216 72 168 174

Proximité partisaneAge Genre

Rappel Juin 

2014

Pensez-vous que la justice en France est partiale ou 

impartiale ?

Partiale 38% 37% 38% 39% 43% 33% 33% 27% 46% 49% 46%

Impartiale 40% 36% 39% 44% 39% 41% 48% 51% 37% 37% 40%

Je ne sais pas 22% 27% 23% 17% 18% 26% 19% 22% 17% 14% 14%

Souhaiteriez-vous que Nicolas Sarkozy soit candidat à la 

présidence de l'UMP ?

Oui 29% 28% 29% 30% 25% 34% 4% 8% 23% 81% 40%

Non 53% 51% 51% 56% 58% 49% 85% 79% 63% 11% 45%

Je ne sais pas 17% 21% 20% 14% 17% 18% 11% 14% 14% 9% 15%

Souhaiteriez-vous que Nicolas Sarkozy soit candidat à 

l'élection présidentielle de 2017 ?

Oui 29% 29% 28% 31% 25% 35% 4% 8% 20% 81% 41%

Non 57% 53% 57% 60% 63% 52% 88% 84% 61% 12% 49%

Je ne sais pas 13% 18% 15% 9% 13% 13% 8% 8% 18% 7% 10%

Souhaiteriez-vous que Nicolas Sarkozy soit de nouveau 

président de la République en 2017 ?

Oui 24% 20% 24% 27% 21% 28% 1% 6% 18% 75% 31%

Non 60% 57% 60% 63% 67% 53% 93% 88% 63% 11% 56%

Je ne sais pas 15% 22% 16% 11% 11% 19% 7% 7% 19% 13% 13%
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